
Společná tisková zpráva KČT a petičního výboru ze dne 30. 9. 2010 

Klub českých turistů Olomouckého kraje podporuje  
návrh Národního parku Jeseníky  

 

Oblastní výbor Klubu českých turistů Olomouckého kraje na svém jednání ve středu 22. 9. 2010 přijal 
stanovisko, kterým podporuje návrh Národního parku Jeseníky (NP) a souhlasí s peticí na podporu 
vzniku Národního parku Jeseníky. Členové oblastního výboru dále pověřili svého zástupce, 
místopředsedu Jaroslava Venzaru, aby se účastnil důležitých jednání v této věci, zejména jednání 
s Ministerstvem životního prostředí. 

Stanovisko bylo přijato jednoznačnou většinou, nikdo nehlasoval proti. Oblastní výbor tím reaguje  
na to, že stovky členů KČT v regionu podepsalo petici na podporu vzniku NP Jeseníky a řada místních 
odborů KČT, např. v Šumperku, Mohelnici, Litovli, Uničově i v Olomouci, již schválila vlastní 
stanoviska podporující návrh NP Jeseníky. 

Návrh NP Jeseníky má stále větší podporu: petici podepsalo již 14.000 lidí, zejména z regionu Jeseníků, 
připojila se řada osobností a podnikatelů v oblasti. Také průzkumy veřejného mínění v Rýmařově  
a v Šumperku potvrdily, že většina lidí podporuje vznik NP. Stanovisko KČT Olomouckého kraje je 
dalším potvrzením toho, že NP Jeseníky je navržen rozumně a je zajímavou příležitostí.POZN 1 

Jaroslav Venzara, místopředseda oblastního výboru KČT, k tomu uvedl:   

„Klubu českých turistů záleží na zlepšení podmínek pro turistiku v Jeseníkách a také na zlepšení 
ochrany přírody a krajiny. Národní park přispěje k větší informovanosti a zájmu o Jeseníky. Z našich 
návštěv např. v Krkonoších víme, že je zde řada informačních center, muzeum přírody, probíhá řada 
akcí pro veřejnost, je k dostání daleko více propagačních materiálů. Je pravda, že v Krkonoších je přes 
některé cenné lokality pohyb lidí omezen, na druhé straně řada turistických tras je pěkně opravena. KČT 
Olomouckého kraje pořádá do oblasti Jeseníků desítky pochodů, pobytů a vycházek. Věříme, že 
vyhlášení NP Jeseníky přispěje k zachování krásy Jeseníků pro další turistické generace.“   

Ondřej Bačík, zástupce petičního výboru, k tomu uvedl:  

„Vážíme si spolupráce Klubu českých turistů. Příroda Hrubého Jeseníku je největším bohatstvím našeho 
regionu. Zachovejme si jedinečnou přírodu a využijme velké příležitosti, které národní park nabízí. Je to 
prestižní značka, která zatraktivní Jeseníky, podpoří zaměstnanost a ekonomiku našeho regionu. Např. 
z Operačního programu Životní prostředí získaly Národní parky Šumava, Krkonoše a České Švýcarsko 
v uplynulých dvou letech 685 miliónů Kč na realizaci mnoha veřejně přínosných projektů, zatímco 
CHKO Jeseníky nezískala prakticky nic. Naše příroda i náš region tak přichází o velké možnosti.“  

Pro více informací kontaktujte: 
Jaroslav Venzara, místopředseda oblastního výboru – GMS:  739 905 612 

Ondřej Bačík, zástupce petičního výboru petice na podporu vzniku NP Jeseníky - GMS: 604 631 563 
 
 

Poznámky: 

POZN 1: návrh NP nezasahuje do obcí, je mimo obydlená území a jeho rozloha by měla činit pouze cca 25 %  
z plochy dnešní CHKO Jeseníky zejména v centrální části Hrubého Jeseníku. Turistické stezky v horách budou 
zachovány, stejně tak trasy pro běžecké lyžování i provoz lyžařského areálu Ovčárna. Sběr borůvek, hub a pohyb 
v přírodě bude možný podobně jako dnes.  

POZN 2: Podrobné informace, vč. mapy navrženého NP, řady dokumentů, TV pořadů, jsou na: 
www.npjeseniky.info 


